

2023 14 апреля № 6 (366)

Печатное средство массовой информации сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области

ГАЗЕТА

Вестник поселения Четырла

Информационно-общественная газета Администрации и Собрания представителей сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

Администрация сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 10.04.2023 г. № 9-п

Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области за 1 квартал 2023 г.

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством процедуры принятия нормативно-правовых актов по вопросу утверждения отчетов об исполнении бюджета поселения, а также руководствуясь пунктом 5 статьи 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, администрация сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

- 1. Утвердить прилагаемый отчет об исполнении бюджета сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области за 1 квартал 2023 года.
- 2. Рассмотреть отчет на заседании Собрания представителей сельского поселения.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник поселения Четырла».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский А.В. Милослов

С приложениями к данному постановлению можно ознакомиться на официальном сайте администрации сельского поселения Четырла в Сети Интернет по адресу: http://chetyrla.shentala.su

Администрация сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 14.04.2023 г. № 10-п

Об организации сбора и определении мест первичного сбора и временного размещения ртутьсодержащих ламп на территории сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации № 2314 от 28.12.2020 «Об утверждении Правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде», Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.07.2020 № 1036 «О признании утратившими силу нормативных правовых актов и отдельных положений нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации, об отмене нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении федерального государственного надзора в области защиты прав потребителей», руководствуясь Уставом сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области, Администрация сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить Порядок организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области согласно приложению 1 к настоящему постановлению.
- 2. Определить местом первичного сбора отработанных ртутьсодержащих ламп здание Администрации сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области по адресу: Самарская область, Шенталинский район, с. Четырла, ул. Ленина, д. 2A.
- 3. Утвердить график работы места сбора отработанных ртутьсодержащих ламп для потребителей ртутьсодержащих ламп, указанных в п.2. настоящего постановления последний понедельник каждого месяца с 08:00 ч. до 12:00 ч.

- 4. Назначить ответственным лицом за организацию первичного сбора отработанных ртутьсодержащих ламп от потребителей ртутьсодержащих ламп, заместителя Главы сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области Байкову Г.П.
- 5. Утвердить инструкцию по содержанию, сбору и хранению ртутьсодержащих ламп согласно приложению 2 к настоящему постановлению.
- 6. Обеспечить информирование населения сельского поселения о правилах безопасного сбора и передачи на хранение отработанных ртутьсодержащих ламп, месте первичного сбора отработанных ртутьсодержащих ламп, график работы места сбора отработанных ртутьсодержащих ламп путем размещения информации на информационных стендах поселения, официальном сайте администрации сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области.
 - 7. Признать утратившими силу:
- постановление Администрации сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области № 24-п от 29.12.012 г. «Об утверждении Порядка организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп»;
- постановление Администрации сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области № 27-п от 05.07.2013 г. «О внесении изменений в постановление Администрации сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский № 24-п от 29.12.2012 г «Об утверждении Порядка организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп».
- 8. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник поселения Четырла» и разместить на официальном сайте администрации сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области в сети «Интернет».
 - 9. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.
 - 10. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский А.В. Милослов

С приложениями к данному постановлению можно ознакомиться на официальном сайте администрации сельского поселения Четырла в Сети Интернет по адресу: http://chetyrla.shentala.su

Администрация сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 14.04.2023 г. № 11-п

О внесении изменений в Постановление Администрации сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области от 27.09.2017 г. № 26-п «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведений о размещении информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»»

- В соответствии с Федеральным законом № 273-ФЗ от 25 декабря 2008 года «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 29.12.2022 года № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции», протестом прокурора Шенталинского района Самарской области от 31.03.2023г. № 86-03-2023/Прдп200-23-246, Администрация сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**
- 1. Внести в Постановление Администрации сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области от 27.19.2017 г. № 26-п «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведений о размещении информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»» (далее Постановление) следующее изменение:
- в приложении к Постановлению «Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими сведений о

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведений о размещении информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»» (далее – Положение) дополнить пунктами 14,15,16, следующего содержания:

- «14. Обязанности, ограничения и запреты, установленные Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», не распространяются на лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации;
- 15. Муниципальные служащие, обязанные представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов), не представляют такие сведения, в случае если их супруги:
- являются военнослужащими, сотрудниками органов внутренних дел Российской Федерации, лицами, проходящими службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющими специальные звания полиции, сотрудниками уголовно-исполнительной системы Российской Федерации и Следственного комитета Российской Федерации и принимают (принимали) участие в специальной военной операции или непосредственно выполняют (выполняли) задачи, связанные с ее проведением, на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины;
- направлены (командированы) для выполнения задач на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области и выполняют такие задачи:
 - призваны на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации;
- оказывают на основании заключенного ими контракта добровольное содействие в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации.
- 16. Размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами, и предоставление таких сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования не осуществляется.».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник поселения Четырла» и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Четырла в сети «Интернет».
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский А.В. Милослов

Соучредители:

1. Администрация сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области; (446927, Самарская область, Шенталинский район, с. Четырла, ул. Ленина, д. 2A);

2. Собрание представителей сельского поселения Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области (446927, Самарская область, Шенталинский район, с. Четырла, ул. Ленина, д. 2A); **Напечатано** в АСП Четырла муниципального района Шенталинский Самарской области, 446927 Самарская обл., Шенталинский р-н, с Четырла, ул. Ленина, д. 2A.

Тираж 200 экземпляров. Бесплатно.

Ответственный за выпуск газеты - Глава сельского поселения Милослов А.В., ответственный за набор - зам. главы сельского поселения Четырла Байкова Г.П.

Тел. АСП Четырла: 8(84652)36-2-18

Периодичность выпуска газеты «Вестник поселения Четырла» - не реже одного раза в месяц